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Одржана је седница Савета за координацију активности и мера за раст бруто
домаћег производа (БДП) на којој је констатовано да Србија бележи стабилне
макроекономске резултате, да међугодишња инфлација у јуну износи 2,7 одсто и да
је међу нижима у Европи.

  

  

Премијер Ђуро Мацут председавао је седници Савета за координацију активности и
мера за раст бруто домаћег производа (БДП), на којој су разматрани макроекономски и
други кључни изазови, уз осврт на актуелне економске показатеље и даље приоритете
економске политике, саопштено је из Владе Србије.

  

На седници је констатовано како Србија наставља да бележи стабилне макроекономске
резултате, да међугодишња инфлација у јуну 2026. године износи 2,7 одсто и да је међу
нижима у Европи.
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Чланови Савета за БДП размотрили су тренутну ситуацију по ресорима, изнели
премијеру Мацуту макроекономски преглед и статус капиталних пројеката и поднели
извештај о активностима на идентификацији важних привредних друштава у области
индустријске производње.

  

Говорећи о појединачним показатељима, на седници је указано да је у туризму у мају
2026. године забележен годишњи раст броја ноћења и износи 5,5 одсто, а да је број
ноћења страних туриста повећан за 9,3 одсто.

  

Када је реч о трговини на мало, у мају ове године забележен је раст од 6,2 одсто у
односу на исти период прошле године, док је у сектору извоза и увоза, за период
јануар–мај 2026. године забележен раст извоза од 7,7 одсто, а раст увоза за 1 одсто.

  

Просечна нето зарада 1.038 евра

  

Просечна нето зарада достигла је 1.038 евра, уз реални раст од 11,5 одсто на годишњем
нивоу.

  

На седници Савета указано је на значај наставка инвестиционог циклуса и убрзања
реализације стратешких инфраструктурних и развојних пројеката, који имају директан
утицај на привредни раст, запосленост и конкурентност српске економије.

  

Премијер Мацут је истакао да Влада Републике Србије остаје посвећена очувању
макроекономске стабилности, унапређењу пословног амбијента и јачању партнерства са
привредом. Он је нагласио да ће се наставити са мерама које подстичу инвестиције,
извоз и запошљавање.

  

У наредном периоду главни фокус остаје на даљем расту животног стандарда грађана,
јачању индустријске базе и инвестицијама, уз очување макроекономске стабилности.
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